



Zápis z jednání komise k Dotačnímu programu na pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019

Datum: 11. 3. 2019, 10:00 – 13:30

Místo: Ministerstvo vnitra, budova Letná, Nad Štolou 3, 170 00 Praha 7

Přítomni (y): za MV B. Vangeli (předseda komise), N. Micková, V. Šternová, V. Dvořák, za PČR P. Jokl, za MK M. Kačeňák, za MD P. Sobotovič

Omluveni (y): za MV D. Králová, za MD V. Janulíková

Jednání dále přítomni (y): za MV B. Půbalová bez práva hlasovat

Zapsala: B. Půbalová

Schválil: B. Vangeli

Úvodní ustanovení:

Komise vzala na vědomí:

- Statut a Jednací řád komise.
- Zásady pro poskytování dotace ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci dotačního programu na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019.
- Harmonogram postupů projednávání žádostí o dotace. Po podprogramech a pak dle abecedy.
- Cíl jednání je posoudit soulad projektu s požadavky výzvy a Zásad, adekvátnost navrhovaného opatření (projektu), na řešení popsaného projektu, jeho dopad na cílovou skupinu, na zvýšení bezpečí obyvatel, hospodárnost a efektivitu vynakládaných finančních prostředků.

Komise bude posuzovat:

- 8 žádostí v podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy;
- 12 žádostí v podprogramu pro zvýšení ochrany škol a školských zařízení.

Celkové požadavky na dotace:

- Ministerstvo vnitra má k dispozici 20 milionů Kč na podprogram pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy a 20 milionů Kč na podprogramu pro zvýšení ochrany škola a školských zařízení.
- V podprogramu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy 8.438.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce);
- V podprogramu pro zvýšení ochrany škola a školských zařízení se jedná o celkovou částku 19.549.000,- Kč (po zaokrouhlení dolů na celé tisíce).

Členové komise odsouhlasili:



- Postup jednání komise.
- Žádosti o dotace budou projednávány podle příložené tabulky Protokol o hlasování komise (viz Příloha č. 1).
- Zachovávat mlčenlivost o chráněných informacích a jednání komise a dodržovat pravidla o střetu zájmů (viz Příloha č. 2 Statut a Jednací řád).

Průběh jednání:

Komise je usnášeníschopná 7 hlasy.

Dotační program je realizován na základě usnesení vlády č. 527 z 24. července 2017, k návrhu na zřízení dotačních programů za účelem zvýšení ochrany měkkých cílů a na základě Koncepce ochrany měkkých cílů pro roky 2017-2020 schválené vládou na základě usnesení č. 293 z 19. dubna 2017.

Účelem dotačního programu je zvýšení odolnosti měkkých cílů proti závažným násilným a teroristickým útokům. Plní významnou roli při zvyšování bezpečnostního podvědomí v oblasti ochrany měkkých cílů a je důležitým krokem pro vytvoření návodného systému ochrany měkkých cílů.

Finanční prostředky na realizaci dotačního programu jsou vyčleněny v kapitole státního rozpočtu Ministerstvo vnitra na základě výše uvedeného usnesení vlády. Projekty jsou zaměřeny na podporu vytvoření bezpečnostního systému u měkkých cílů, nikoliv na podporu pouze jednotlivých neprovázaných bezpečnostních opatření. Proto má být kladen důraz na provázanost vyhodnocení ohroženosti a vypracování systému ochrany konkrétních měkkých cílů. V souladu s Koncepcí je proto smyslem dotační podpory podpora zpracování vyhodnocení ohroženosti konkrétních měkkých cílů, stanovení jejich bezpečnostních priorit, plánovací činnost a obecně vytvoření funkčního systému ochrany měkkého cíle, který v návaznosti na identifikované hrozby nastavuje jednotlivá bezpečnostní opatření proti teroristickým a jiným závažným násilným útokům tak, aby byla účelná, odpovídající identifikovaným hrozbám, ekonomicky přiměřená a hospodárná a přispěla tak racionálním způsobem k zodolnění konkrétních měkkých cílů. Poskytovatel dotace chce tímto způsobem přispět k tomu, aby zabezpečení měkkých cílů reflektovalo požadavky na reakce vůči novým hrozbám.

Dotace jsou určeny na projekty neinvestiční jako např.:

- a) vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle;
- b) tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur;
- c) vzdělávací akce;
- d) výcvikové akce;
- e) cvičení;
- f) nákup neinvestičních hmotných prostředků jako například vybavení tzv. safe haven či pořízení mobilních zábran proti nájezdu vozidla;
- g) financování bezpečnostního pracovníka na pozici:
 - i. řídící;
 - ii. školitel;
 - iii. strážný;



h) financování administrativního pracovníka, který bude spravovat dotace na ochranu měkkých cílů z dotačního programu MV.

Výše uvedené skutečnosti shrnul v rámci zahájení práce komise její předseda B. Vangeli, který uvedl, že jediným možným žadatelem do obou podprogramů byly kraje. Ze 14 krajů si nezažádal o dotační příspěvek ani v jednom podprogramu pouze Jihomoravský kraj. Všechny ostatní kraje poslaly žádost alespoň v jednom podprogramu.

Předseda komise vyzval členku komise V. Roubíček Šternovou, aby komisi představila jednotlivé projekty krajů s důrazem na splnění stanovených podmínek pro obdržení dotace s tím, že k jednotlivým žádostem se postupně budou vyjadřovat i ostatní členové komise a na závěr se bude o doporučujícím stanovisku ke každé žádosti hlasovat. Zároveň byla vždy přečtena i stanoviska Krajských ředitelství Policie ČR k jednotlivým žádostem. Stanoviska byla ve všech případech kladná.

Předpokládá se, že se dotační program bude vyhlašovat i v letech 2020 a 2021. Zároveň bylo konstatováno, že všechny projekty byly zaslány ve stanovené lhůtě a s odpovídajícími formálními náležitostmi.

Posuzování žádostí

a) podprogram na zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy

Jihočeský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Zvýšení bezpečnosti ve městech“, s požadavkem na částku 1.200.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Karlovarský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Bezpečné veřejné prostranství v Karlovarském kraji“, s požadavkem na částku 1.529.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Královehradecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Vytvoření bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur, 11 projektů v 5 městech“, s požadavkem na částku 550.000,- Kč.

Kraj ve svém projektu chce zpracovat bezpečnostní plány pro 11 vytipovaných veřejných prostranství využívaných ke společenským, kulturním a sportovním akcím ve finanční výši 50.000,- Kč/1ks. V Rychnově n/Kněžnou byl vytipován zámecký park s jízdárnou. V tomto konkrétním případě nelze tvorbu bezpečnostního plánu podpořit, jelikož prostory jsou soukromé sloužící komerčním účelům,



což je v rozporu se Zásadami dotačního programu. Zbytek žádosti o projekt již splňuje formální náležitosti.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit projekt se zkrácením o 50.000,- Kč, požadovaných na přípravu bezpečnostního plánu, a to nově v celkové výši 500.000,- Kč.

Moravskoslezský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Bezpečný úřad 2019“, s požadavkem na částku 2.420.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Olomoucký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Bezpečná veřejná prostranství a objekty (akce) veřejné správy v Olomouckém kraji 2019“, s požadavkem na částku 1.110.000,- Kč.

Kraj ve svém projektu chce zpracovat vyhodnocení ohroženosti pro prioritní veřejná prostranství, vytvořit bezpečnostní plány a provádět školení. V případě návrhu semináře pro prezentaci výsledků hodnocení ohroženosti komise pochybuje o jeho účelnosti a smysluplnosti. Výsledky vyhodnocení ohroženosti slouží ke zpracovávání bezpečnostních plánů a k zaměření obsahu školících akcí, samy o sobě však netvoří informaci, která by měla být předávána zaměstnancům a dalším osobám.

Dále komise doporučuje uložit podmínku, že vyhodnocení ohroženosti (v žádosti uvedené jako zpracování ohroženosti měkkého cíle) a zpracování bezpečnostního plánu a procedur (v žádosti uvedené jako zpracování bezpečnostních postupů) musí být provedeno dle metodik Ministerstva vnitra, jinak nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách. Popis projektu uvádí, že výběr metody pro analýzu bude ponechán na zpracovateli.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 20.000,-Kč, požadovaných na přípravu semináře, a to nově v celkové výši 1.090.000,- Kč.

Plzeňský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Plzeňský kraj - Bezpečnostní screening, analýza ohroženosti a tvorba bezpečnostních postupů pro zajištění ochrany vybraných měkkých cílů na území Města Horažďovice - ochrana veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy jako možných měkkých cílů“ s požadavkem na částku 399.000,- Kč. Projekt žádá mimo jiné o finanční podporu aktivit směřujících ke zvýšení bezpečnosti Hasičské zbrojnice v Horažďovicích, která však není podle metodických materiálů, které Ministerstvo vnitra poskytuje, měkkým cílem. Dále žádost uvádí, že má být financován bezpečnostní screening a analýza ohroženosti a zpracování bezpečnostních postupů a popisuje postup, jak budou tyto aktivity provedeny. Uvádí také, že jsou v souladu s vydanými metodikami Ministerstva vnitra. Uvedený popis však svědčí o opaku.

Dále komise doporučuje uložit podmínku, že vyhodnocení ohroženosti (v žádosti uvedené jako analýza ohroženosti) a zpracování bezpečnostního plánu a procedur (v žádosti uvedené jako zpracování bezpečnostních postupů) musí být provedeno dle metodik Ministerstva vnitra.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 100.000,- Kč, požadovaných na vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostní plán Hasičské zbrojnice v Horažďovicích, a to nově v celkové výši 300.000,- Kč.

Ústecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu projekt „Ústecký kraj - Zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy – 2019“ s požadavkem na částku 450 000 Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Kraj Vysočina:

Kraj dodal v tomto podprogramu dva projekty „Kraj Vysočina - Školení zaměstnanců krajského úřadu“ s požadavkem na částku 30.000,- Kč a „Vyhodnocení ohroženosti veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy jako možných cílů v Kraji Vysočina“ s požadavkem na částku 750.000,- Kč. Obě žádosti o projekt splňují formální náležitosti a nebylo k nim žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

b) podprogram školy a školská zařízení

Jihočeský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu dva projekty „Ozbrojený útočník ve škole (finální etapa)“ s požadavkem na částku 618.000,- Kč a „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur ve školách“ s požadavkem na částku 575.000,- Kč. Celková výše žádosti je 1.193.000,- Kč.

Projekt „Ozbrojený útočník ve škole (finální etapa)“ počítá zejména se školícími aktivitami a nácviky postupů v případě útoku pro pedagogický i nepedagogický personál škol a školských zařízení. V rozpočtu se však objevují i položky, které Zásady neuvádějí nebo neumožňují financovat. Konkrétně se jedná o nákup materiálu či školení pro příslušníky Policie ČR. Dále komise doporučuje uložit podmínku upravit způsob vyhodnocení efektivity dopadů projektu a odstranit body: počet provedených „Bezpečnostních prohlídek a konzultací – vyhodnocení míry ohroženosti školy“ (předpoklad 4), počet vytištěných a předaných leporel USB (předpoklad 1000) a navázání přeshraniční spolupráce, jelikož se nejedná o aktivity, které by byly z dotace hrazeny.

Projekt „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur ve školách“ splňuje formální náležitosti pouze s podmínkou, kterou komise doporučuje, že bude vypuštěna III. fáze projektu vyhodnocení ohroženosti, kde komise pochybuje o její účelnosti a smysluplnosti. Výsledky vyhodnocení ohroženosti slouží ke zpracování bezpečnostních plánů a k zaměření obsahu školících akcí, samy o sobě však netvoří informaci, která by měla být předávána či projednávána se zaměstnanci a dalšími osobami. Dále komise upozorňuje na nutnost dodržování terminologie dle metodik Ministerstva vnitra, které například pojem *bezpečností audit* neobsahují.



Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 103.000,- Kč u projektu „Ozbrojený útočník ve škole (finální etapa)“, požadovaných na nákup materiálu a vzdělávací aktivity, a to nově v celkové výši za oba projekty 1.090.000,- Kč.

Královehradecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle, 5 škol v Královehradeckém kraji“, s požadavkem na částku 1.300.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Liberecký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Zvyšování ochrany škola a školských zařízení jako měkkých cílů“, s požadavkem na částku 960.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Moravskoslezský kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Zvyšování ochrany škola a školských zařízení jako měkkých cílů“, s požadavkem na částku 2.150.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Olomoucký kraj:

Kraj dodal v tomto podprogramu jeden projekt, a to „Bezpečné školy v Olomouckém kraji 2019“, s požadavkem na částku 1.160.000,- Kč.

Kraj ve svém projektu chce zpracovat vyhodnocení ohroženosti pro prioritní školy a školská zařízení, vytvořit bezpečnostní plány a provádět školení. V případě návrhu semináře pro prezentaci výsledků hodnocení ohroženosti komise pochybuje o jeho účelnosti a smysluplnosti. Výsledky vyhodnocení ohroženosti slouží ke zpracovávání bezpečnostních plánů a k zaměření obsahu školních akcí, samy o sobě však netvoří informaci, která by měla být předávána zaměstnancům a dalším osobám.

Dále komise doporučuje uložit podmínku, že vyhodnocení ohroženosti (v žádosti uvedené jako zpracování ohroženosti měkkého cíle) a zpracování bezpečnostního plánu a procedur (v žádosti uvedené jako zpracování bezpečnostních postupů) musí být provedeno dle metodik Ministerstva vnitra, jinak nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách. Popis projektu uvádí, že výběr metody analýzy bude ponechán na zpracovateli.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 20.000,-Kč, požadovaných na přípravu semináře, a to nově v celkové výši 1.140.000,- Kč.

Pardubický kraj:

Kraj dodal projekt „Pardubický kraj - vyhodnocení ohroženosti škol 2019“ s požadavkem na částku 2.000.000,-Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Plzeňský kraj:

Kraj dodal tři projekty „Plzeňský kraj - Vyhodnocení ohroženosti a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Horažďovice“ s požadavkem na částku 300.000,-Kč, „Plzeňský kraj - Vyhodnocení ohroženosti pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Plzně“ s požadavkem na finanční částku 150.000,-Kč a „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů - 11 škol zřizovaných Plzeňským krajem“ s požadavkem na finanční částku 818.000,-Kč.

Projekty „Plzeňský kraj - Vyhodnocení ohroženosti a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Horažďovice“ a „Plzeňský kraj - Vyhodnocení ohroženosti pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Plzně“ splňují formální náležitosti a nebylo k nim žádných připomínek.

U projektu „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů - 11 škol zřizovaných Plzeňským krajem“ v rámci vzdělávací akce popis částečně neodpovídá tomu, co lze za vzdělávací akci považovat (konkrétně část posouzení zabezpečení). Část, kterou lze považovat za vzdělávací akci nespĺňuje minimální časovou dotaci uvedenou v Zásadách (5 hodin). Kraj také v rámci tohoto projektu požaduje financování nákupu kamer ke vstupu do budovy školy, což dotační program neumožňuje.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností schválit žádost se zkrácením o 123.000,-Kč u projektu „Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škol a školských zařízení jako možných měkkých cílů - 11 škol zřizovaných Plzeňským krajem“, požadovaných na posouzení zabezpečení, které je uvedeno jako součást vzdělávací akce, a na nákup kamer, a to nově v celkové výši za všechny tři projekty 1.145.000,- Kč. Zároveň komise doporučuje uložit podmínku, že vzdělávací akce musí trvat alespoň 5 hodin, jak uvádějí Zásady.

Hl. m. Praha:

Kraj dodal projekt „Bezpečnostní audit u škol a školských zařízení zřizovaných hl. m. Prahou“ s požadavkem na částku 2.200.000,- Kč na vyhodnocení ohroženosti ve 44 vytipovaných školách zřizovaných hl. m. Prahou. Popis projektu se odkazuje na normu ČSN 73 4400 prevence kriminality – řízení bezpečnostní při plánování, realizaci a užívání škola a školských zařízení jako metodického materiálu k přípravě vyhodnocení, což není plně v souladu se Zásadami. Dále v bodě 10. Způsob vyhodnocení efektivity dopadů projektu není dostačující, jelikož není zřejmý jeho záměr.

Komise doporučuje záměr schválit v plně výši s uložením podmínky, že vyhodnocení ohroženosti budou zpracována jen podle doporučených metodik Ministerstva vnitra tedy Vyhodnocení ohroženosti a že způsobem vyhodnocení efektivity dopadů projektu bude počet zpracovaných vyhodnocení ohroženosti.

Středočeský kraj:

Kraj dodal projekt „Bezpečná škola 2019“ s požadavkem na částku 3.480.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Ústecký kraj:

Kraj dodal projekt „Ústecký kraj - Zvýšení ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů -2019“ s požadavkem na částku 1.155.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Kraj Vysočina:

Kraj dodal projekt „Kraj Vysočina - Spolupráce kraje se základními a středními školami v Kraji Vysočina v oblasti ochrany měkkých cílů“ s požadavkem na částku 800.000,- Kč. Žádost o projekt splňuje formální náležitosti a nebylo k ní žádných připomínek.

Komise doporučuje žádost podpořit v plné výši.

Zlínský kraj:

Kraj dodal projekt „Zlínský kraj - Bezpečnost školských zařízení ve Zlíně“ s požadavkem na částku 1.950.000,- Kč. Kraj v bodě 3 (popis projektu) popisuje pouze tvorbu bezpečnostní analýzy, který obsahově neodpovídá podporovanému vyhodnocení ohroženosti, ačkoliv Zásady ukládají vytvořit tento dokument dle metodiky Ministerstva vnitra. Zbytek aktivit, které jsou uvedené v bodě 9 (detailní rozpisu nákladů), zde nejsou popsány vůbec. V detailním rozpisu nákladů se nehovoří o cvičení, které je ale uvedeno v cílech projektu (bod 1) a ve vyhodnocení efektivity. Vyhodnocení efektivity je celkově popsáno nedostatečně.

Komise doporučuje na základě výše uvedených skutečností podpořit žádost v plné výši, ale doporučuje uložit podmínku, že místo zmíněných bezpečnostních auditů, budou realizována vyhodnocení ohroženosti na základě metodiky Ministerstva vnitra. Dále komise doporučuje kraj upozornit na to, že i financované zpracování bezpečnostních plánů a procedur se musí řídit metodikou Ministerstva vnitra. Dále komise doporučuje uložit podmínku upravit v návaznosti na nesoulad uvedení jednotlivých aktivit v bodech 1, 3 a 9 formuláře projektu způsob vyhodnocení efektivity dopadů projektu a odstranit bod společné cvičení složek IZS. Zároveň komise kvůli nedostatečnému popisu doporučuje uložit jako způsob vyhodnocení efektivity dopadů počet vyhodnocení ohroženosti a bezpečnostních plánů a dotazníkové šetření v rámci vzdělávací a edukační činnosti pro pedagogické a nepedagogické pracovníky.

Příloha 1:

PROTOKOL O HLASOVÁNÍ KOMISE

Dotačnímu programu na pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019

Hlasování schvalovalo doporučení komise, viz zápis.

KRAJ – NÁZEV PROJEKTU	PRO	PROTI	ZDRŽEL(A) SE	VÝSLEDEK
PODPROGRAM VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ A OBJEKTY (AKCE) VEŘEJNÉ SPRÁVY				
Jihočeský kraj - Zvýšení bezpečnosti ve městech	7	x	x	schváleno
Karlovarský kraj - Bezpečné veřejné prostranství v Karlovarském kraji	7	x	x	schváleno
Královehradecký kraj - Vytvoření bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur, 11 projektů v 5 městech	7	x	x	schváleno
Moravskoslezský kraj - Bezpečný úřad 2019	7	x	x	schváleno
Olomoucký kraj - Bezpečná veřejná prostranství a objekty (akce) veřejné správy v Olomouckém kraji 2019	7	x	x	schváleno
Plzeňský kraj - Bezpečnostní screening, analýzy ohroženosti a tvorba bezpečnostních postupů pro zajištění ochrany vybraných měkkých cílů na území města Horažďovice – ochrana veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy jako možných měkkých cílů	6	1	x	schváleno
Ústecký kraj - Zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy - 2019	7	x	x	schváleno
Kraj Vysočina - Vyhodnocení ohroženosti veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy jako možných cílů v Kraji Vysočina	7	x	x	schváleno



- Školení zaměstnanců krajského úřadu				
PODPROGRAM ŠKOLY A ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ				
Jihočeský kraj - Ozbrojený útočník ve škole (finální etapa) - Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur ve školách	7	x	x	schváleno
Královehradecký kraj - Vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle, 5 škol v Královehradeckém kraji	7	x	x	schváleno
Liberecký kraj - Zvyšování ochrany škola a školských zařízení jako měkkých cílů	7	x	x	schváleno
Moravskoslezský kraj - Bezpečná škola 2019	7	x	x	schváleno
Olomoucký kraj - Bezpečné školy v Olomouckém kraji 2019	7	x	x	schváleno
Pardubický kraj - Vyhodnocení ohroženosti	7	x	x	schváleno
Plzeňský kraj - Zvýšení úrovně zabezpečení škola a školských zařízení jako možných měkkých cílů – 11 škol zřizovaných Plzeňským krajem - Vyhodnocení ohroženosti pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Plzně - Vyhodnocení ohroženosti a tvorba bezpečnostních plánů a bezpečnostních procedur pro zajištění ochrany 3 vybraných škol na území města Horažďovice	7	x	x	schváleno
Hl. m. Praha - Bezpečnostní audity u škol a školských zařízení zřizovaných hl. m. Prahou	7	x	x	schváleno
Středočeský kraj - Bezpečná škola 2019	7	x	x	schváleno
Ústecký kraj - Zvýšení ochrany škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019	7	x	x	schváleno



Kraj Vysočina - Spolupráce kraje se základními a středními školami v Kraji Vysočina v oblasti ochrany měkkých cílů	7	x	x	schváleno
Zlínský kraj - Bezpečnost školských zařízení ve Zlíně	7	x	x	schváleno



Příloha 2:

Č.j.: MV-123680-1/OBP-2018

STATUT KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ PŘIDĚLOVÁNÍ DOTACÍ Z DOTAČNÍHO PROGRAMU PRO ZVÝŠENÍ OCHRANY VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ A OBJEKTŮ (AKCÍ) VEŘEJNÉ SPRÁVY, ŠKOL A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ JAKO MĚKKÝCH CÍLŮ - 2019

STATUT

Čl. 1

Úvodní ustanovení

Komise pro posuzování přidělování dotací z Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2019 (dále jen „Komise“) je poradním orgánem ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra.

Čl. 2

Předmět činnosti Komise

1. Komise posuzuje projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2019 (dále jen „Program“) realizovaného na základě Koncepce ochrany měkkých cílů pro roky 2017-2020 a z usnesení vlády č. 527 z 24. července 2017.
2. Při své činnosti Komise posuzuje žádosti o poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu v souladu se Zásadami pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu.
3. Komise předkládá řediteli odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ke schválení návrhy na přidělení dotace.

Čl. 3

Složení Komise

1. Komise má sedm členů, kterými jsou předseda a další členové.
2. Předsedou je vždy pracovník odboru bezpečnostní politiky určený ředitelem odboru. Členy Komise jsou dále zástupci:
 - a) Ministerstva vnitra – odboru bezpečnostní politiky a odboru prevence kriminality;
 - b) Národního kontaktního bodu pro terorismus NCOZ SKPV PČR;
 - c) Ministerstva dopravy;
 - d) Ministerstva kultury.
3. Členové jsou jmenováni ředitelem odboru bezpečnostní politiky na základě návrhu osob stojících v čele vysílajícího subjektu.

Čl. 4

Předseda Komise

1. Předseda zodpovídá za činnost Komise.
2. Předseda svolává a řídí jednání Komise. V případě, že se nemůže jednání Komise zúčastnit, písemným zmocněním deleguje kompetentního zástupce z řad členů Komise, který ho v plném rozsahu zastoupí.



3. Předseda Komise schvaluje přizvání dalších odborníků nebo hostů zabývajících se dotační problematikou. Přizvaní se nestávají členy Komise a nemají hlasovací právo.
4. Předseda předkládá jménem Komise řediteli odboru bezpečnostní politiky návrhy na přidělení dotace.

Čl. 5

Člen Komise

1. Člen Komise je povinen účastnit se jednání Komise a podílet se na přípravě potřebných podkladů pro přidělení dotace.
2. Člen Komise může být při jednáních výjimečně zastoupen. Pokud se ze závažných důvodů nemůže jednání zúčastnit, je povinen se předem omluvit předsedovi Komise a zaslat k projednávané problematice písemné vyjádření nebo zajistit vyslání zástupce vybaveného písemným zmocněním vyjadřovat se a hlasovat v plném rozsahu práv a povinností člena Komise.
3. Členství v Komisi končí odstoupením člena, odvoláním předsedou Komise na základě návrhu osoby stojící v čele vysílajícího subjektu, nebo úmrtím člena.

Čl. 6

Jednání Komise

Komise se při svém jednání řídí Jednací řádem Komise pro posuzování přidělování dotací z Programu.

Čl. 7

Závěrečná ustanovení

Tento Statut a Jednací řád nabyly účinnosti schválením ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra dne 14.3.2019.



JEDNACÍ ŘÁD

Čl. 1

Úvodní ustanovení

1. Jednací řád komise pro posuzování přidělování dotací z dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejného prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019 (dále jen „Komise“) je vnitřním předpisem Komise, který upravuje způsob jejího jednání.
2. Úkoly související s činností Komise zajišťuje sekretariát, kterým je oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra.

Čl. 2

Svolávání jednání Komise

1. Jednání Komise se koná po uplynutí lhůty pro podání žádosti o dotace, případně podle potřeby. Jednání svolává předseda Komise prostřednictvím sekretariátu.
2. Jednání Komise se svolává písemnou pozvánkou, a to elektronicky nejpozději 10 dní před zahájením jednání. Pozvánka musí obsahovat datum, čas, místo jednání, program jednání, případně materiály k projednání (pokud nebyly členům doručeny dříve).

Čl. 3

Jednání Komise

1. Jednání Komise je neveřejné, pokud není rozhodnuto jinak.
2. Komise je způsobilá jednat a přijímat návrhy na poskytnutí finančních prostředků ze státního rozpočtu na projekty Dotačního programu pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škol a školských zařízení jako měkkých cílů - 2019 (dále jen „Program“), pokud je přítomna nadpoloviční většina všech jejich členů nebo jejich zástupců s příslušným zmocněním.
3. Jednání Komise řídí její předseda. V nepřítomnosti předsedy řídí jednání jím zplnomocněný zástupce. Z rozhodnutí předsedy Komise se jednání mohou zúčastnit rovněž pozvaní hosté k bodu, který se jich týká a pracovníci sekretariátu Komise.
4. Z každého jednání se pořizuje písemný zápis podepsaný předsedou a členy Komise (v případě nepřítomnosti předsedy na jednání jeho zplnomocněným zástupcem). Zápis musí obsahovat datum jednání, prezenční listinu, záznam výsledků hlasování, stručné závěry a shrnutí návrhů pro rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra. Případné výhrady k zápisu uplatňují členové Komise bezodkladně.
5. Návrhy Komise pro potřeby rozhodnutí ředitele odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra ve věci poskytnutí nebo neposkytnutí finančních prostředků mají formu protokolu, který je přílohou zápisu.
6. Zápis včetně protokolu a dalších příloh je zveřejněn na webových stránkách oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám Ministerstva vnitra.
7. Návrh na přidělení finančních prostředků předkládá předseda Komise řediteli odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra, který jej schvaluje svým rozhodnutím.



Čl. 4

Hlasování Komise

1. O návrhu na přidělení dotace na projekt a o její výši rozhoduje Komise hlasováním podle kritérií uvedených v Zásadách pro poskytování dotací ze státního rozpočtu na výdaje realizované v rámci Programu.
2. Rozhodnutí Komise je přijato, souhlasí-li s ním nadpoloviční většina přítomných členů nebo jejich zástupců s příslušným zmocněním. V případě rovnosti hlasů rozhoduje hlas předsedy, v případě jeho nepřítomnosti hlas jím zplnomocněného zástupce.
3. Hlasování je veřejné. Do zápisu se uvádí poměr hlasování, neuvádí se výsledky hlasování jednotlivých členů.

Čl. 5

Střet zájmů

1. Členové Komise předchází situacím, které by mohly ohrozit důvěru v nestranný a nezávislý výkon funkce člena Komise, a ve kterých by mohli být vystaveni možnému střetu svých osobních zájmů s veřejným zájmem na řádném výkonu funkce člena Komise.
2. Členové Komise se zejména nesmí účastnit vyhodnocení žádostí o podporu takových projektů, na jejichž realizaci či přípravě se oni či osoba jim blízká vlastní činností podílí, nebo vyhodnocení žádostí žadatelů, v jejichž orgánech oni nebo osoba jim blízká působí nebo k nimž je váže pracovní nebo jiný obdobný právní vztah.
3. Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o nepodjatosti.
4. V případě, že se člen Komise vyskytne ve výše uvedené či podobné situaci, ohlásí tuto skutečnost bez zbytečného odkladu předsedovi Komise.
5. V takovém případě nesmí o žádosti hlasovat. Pokud se tak usnese Komise, tak musí opustit jednací místnost a nesmí ani jakkoliv zasahovat do projednávání žádosti. Stejným způsobem se postupuje i v případě, kdy se Komise usnese, že lze mít důvodné pochybnosti o nepodjatosti člena Komise.

Čl. 6

Mlčenlivost

Členové Komise jsou povinni zachovávat o projednávaných žádostech a o průběhu jednání mlčenlivost. To se netýká informací, které následně Ministerstvo vnitra zveřejňuje (po jejich zveřejnění). Za tímto účelem podepisuje člen Komise čestné prohlášení o mlčenlivosti.



Příloha 3:

SOUHLAS SE ZNĚNÍM ZÁPISU A JEHO PŘÍLOH

Níže podepsaní členové komise k dotačnímu programu na pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019 souhlasí se zněním zápisu a jeho příloh.

JUDr. Benedikt Vangeli, předseda komise

Ing. Nikola Micková, členka komise

Mgr. Veronika Roubíček Šternová, členka komise

Mgr. et Bc. Vladimír Dvořák, člen komise

Pplk. Mgr. Petr Jokl, člen komise

Mgr. Petr Sobotovič, člen komise

Ing. Miroslav Kačeňák, člen komise

ρ



MINISTERSTVO VNITRA
Odbor bezpečnostní politiky

PREZENČNÍ LISTINA

Jednání dotační komise k dotačnímu programu na pro zvýšení ochrany veřejných prostranství a objektů (akcí) veřejné správy, škola a školských zařízení jako měkkých cílů – 2019

11. 3. 2019 10:00

Seznam účastníků na jednání

JMÉNO A PŘÍJMENÍ	ORGANIZACE
Vladimír Dvořák	Ministerstvo vnitra odbor prevence kriminality
Petr Jokl	Národní centrála proti organizovanému zločinu SKPV PČR
Miroslav Kačeňák	Ministerstvo kultury
Nikola Micková	Ministerstvo vnitra odbor bezpečnostní politiky
Petr Sobotovič	Ministerstvo dopravy
Veronika Roubíček Šternová	Ministerstvo vnitra odbor bezpečnostní politiky
Benedikt Vangeli	Ministerstvo vnitra odbor bezpečnostní politiky

BOŽENA PŮBALOVÁ
MINISTERSTVO VNITRA
odbor bezpečnostní
politiky

V Praze dne 11. 3. 2019